

## ПОСЛЕДНИЙ ЗАЕЗД

Недавно в пионерский лагерь «Горное ущелье» в третий — последний — заезд выехало 900 детей металлургов. Около 20 тысяч детей наших рабочих провели летние каникулы в организованном порядке.

Тех, кто не выезжал за город, приняли детские площадки при десяти школах Магнитогорска. Хорошо отдыхали дети на школьных площадках. Они выезжали на экскурсии в Абзакано, на озеро Банное, были на спектаклях Омского театра музыкальной комедии, участвовали в спортивных состязаниях.

Таким образом, намеченный план оздоровления детей металлургов в нынешнем сезоне профсоюзный комитет комбината успешно выполнил.

**К. ПУНЬКАЕВ,**  
председатель комиссии профкома по работе с детьми.

## „ОТДОХНУЛ“

Рабочий листопркатного цеха Раис Хаматханов по графику собирался в отпуск в августе.

— Летом хорошо отдыхать! — говорил он товарищам по работе.

Каково же было его удивление, когда он узнал, что за посещение вытрезвителя в феврале этого года решением цехкома и администрации цеха отпуск ему перенесен на ноябрь.

А отличному производственнику Николаю Мочалину отпуск перенесли с ноября на август.

— Теперь не только сам, детям накажу водку не пить, — уныло проговорил Раис, комкая заявление на отпуск.

**В. АНФИМОВ,**  
редактор стенгазеты «Листопркатчик».

Этой встречи с нетерпением ждали все: и болельщики, и футболисты. Любителям футбола было интересно посмотреть на команду, которая уверенно выступает в первенстве страны, одинаково играет у себя дома и в гостях.

Ну, а спортсмены «Металлурга» ждали одного: показать, что их быстрое продвижение вперед по турнирной таблице не случайно, что они умеют стойко, на равных сражаться с маститым высококлассным соперником.

И вот переполненные трибуны стадиона (чего давненько уже не бывало) бурными овациями приветствуют футболистов, вышедших на поле. Трель судейского свистка — и матч между магнитогорским «Металлургом» и пермской «Звездой» начался.

В первые минуты встречи, наверное, каждый приверженец нашей команды волновался. Уж очень по-домашнему, по-хозяйски начали игру пермяки. Гости спокойно разыгрывали комбинации, молниеносно приближались к воротам Александра Иванова. Но такое длилось недолго. Быстро поборов стартовое волнение, наши ребята перестали смущаться грозного соперника и повели с ним игру на равных. Они действовали широко, комбинационно. Но, гася атаки «Металлурга», «Звезда» вела острое наступление.

Команда, имеющая боль-

# Боевая ничья „Металлурга“

ФУТБОЛ

шой опыт выступлений в первенстве страны, отметившая в нынешнем году 60-летие со дня проведения своего первого футбольного матча, до последних минут встречи оставалась агрессивным соперником.

В «Звезде» отлично сбалансированы все линии. Четко действующие защитники надежно держат оборону. Полузащитники Николай Каргатъев и Станислав Жужковский всегда ведут борьбу за мяч в центре поля, активно поддерживая нападение. Особой агрессивностью и результативностью отличается наступательная линия. Пермские нападающие обладают высокой скоростью, сильным ударом. Причем, наносят их с любого положения. Быстрое перемещение с края на край, интуитивное чувство паса также присущи нападающим гостей.

Но защитная линия «Металлурга» умело ликвидировала опасность, создаваемую Александром Маркиным, Владимиром Егорши-

ным, Владимиром Кабатаевым.

На 24-й минуте Сергей Владимиров, начав рейд из глубины поля, приблизился к штрафной площадке пермяков и переадресовал мяч Анатолию Богачеку. Последний, стремительно реализовав острый момент, открыл счет.

Наши футболисты заиграли вдохновеннее, темпераментнее. Если отмечать в нашей команде отличившихся, то надо говорить о всех ребятах. Каждый отдавал все свои силы игре. И Александр Иванов, показавший высококлассное голкиперское мастерство и удостоенный специального приза лучшего игрока, учреденного заводским комитетом комсомола. И Сергей Владимиров, и Валерий Ульяновский, и Александр Ушаков, плотно опекавшие опасных нападающих гостей. И капитан команды Анатолий Сумароков, так и не давший показать свое «я» одному из агрессивных игроков «Звезды» Владими-

ру Кортаеву. Словом, все ребята отдали игре все, что могли.

Под занавес первого тайма пермякам с большим напряжением все-таки удалось отыграться. Это сделал Александр Маркин.

В стремительном обоюдоостром темпе протекала и вторая половина встречи. Здесь чаще доминировали хозяева поля. Гости же, смело борющиеся за мяч, продолжали и на контратаках действовать опасно. Но ни нашим футболистам, ни пермякам не улыбнулось больше спортивная фортуна. Финальная трель судейского свистка возвестила о мирном исходе этого интересного, зрелищного поединка. 1:1. Боевая ничья!

С чувством полного удовлетворения покидали Голельщики трибуны стадиона. Действительно, игра доставила истинное наслаждение. Еще она укрепила веру в нашу команду, продемонстрировала мощь и силу «Металлурга», его потенциальные возможности, скрытые резервы, полное использование которых может и должно принести более весомые успехи.

Впереди у наших ребят напряженные игры второго круга. Им еще предстоит встречи с такими сильными футбольными коллективами, как «Локомотив» (Челябинск), «Динамо» (Кировоград), «Янгйер». Хотелось бы пожелать нашим ребятам только отличной игры.

**С. РУХМАЛЕВ.**

**НА СНИМКЕ** нашего фотокорреспондента **Н. Нестеренко** момент игры между «Металлургом» и «Звездой».



### ВНИМАНИЮ РЫБОЛОВОВ

Заводской совет ДСО «Труд» проводит 15 августа 1971 г. общекомбинатское соревнование по рыбалке удильщиков. Состав команды — 4 человека от цеха.

Заседание судейской коллегии состоится 12 августа в 18 часов на центральном стадионе металлургов. Главный судья соревнований — А. С. Ступак, главный секретарь — А. И. Кучеров.

### Заместитель редактора Ю. С. ЧЕРЕДНИЧЕНКО.

Коллектив типографии скорбит по поводу смерти бывшей работницы типографии **ПЕТРОВОЙ** Полины Тимофеевны и выражает соболезнование родственникам покойной.

Коллектив автотранспортного цеха ММК скорбит по поводу безвременной смерти бывшего мастера члена КПСС **АНТОНОВА** Ивана Андреевича и выражает соболезнование семье и родственникам покойного.

Коллектив ремонтно-строительного цеха комбината глубоко скорбит по поводу безвременной смерти работницы цеха **МАРЦЕВОЙ** Марии Васильевны и выражает соболезнование семье и родственникам покойной.

## ТЕЛЕВИДЕНИЕ

Вторник, 10 августа

Двенадцатый канал

18.20 — Рекламное обозрение. 18.30 — Программа передач. 18.35 — «Страда навстречу». Рейд студии телевидения и областных газет по заготовке кормов и ремонту техники. (Верхнеуральский район). 19.05 — Новости (М). 19.15 — «Школа механизатора». Занятие 2-е. Тема: «Особенности устройства и регулировки комбайнов СК-4 и СКД-5. Герметизация комбайна». 19.45 — Концерт.

20.00 — «Актуальный экран». 20.20 — Сказка для малышей. 20.30 — «Жираф в окне». Художественный фильм. 21.45 — Выпуск оперативной киноинформации.

Шестой канал

12.00 — Программа передач. 12.05 — Новости. 12.15 — Для школьников. «Флаг над лесом». Передача из Харькова. 12.45 — Цветное телевидение. «Два капитана». Художественный фильм. 14.20 — «Сельская страда». 14.30 — «Музыкальный киоск». 15.00 — Новости.

19.00 — Программа передач. 19.05 — Новости. 19.15 — «Формула успеха». О научном решении проблем благоустройства современного села, о промышленных комплексах в де-

ревне. 19.45 — Для детей. «Ненасытная пчелка». Мультфильм. 20.00 — Новости. 20.05 — Для школьников. «Читай-город». Стихи о природе. 20.30 — Играет заслуженный артист РСФСР В. Климов. 21.05 — А. Пушкин. «Борис Годунов». Телевизионный спектакль. 22.45 — Маленький концерт. 23.00 — «Время». Информационная программа. 23.30 — «Кинопанорама». 01.00 — Чемпионат Европы по легкой атлетике. Передача из Хельсинки. 01.45 — Новости. Программа передач.

Среда, 11 августа

Двенадцатый канал

МСТ. 18.35 — Мультфильм. 18.55 — Новости. 19.10 — Киножурнал «Ровесник». 19.25 — «Пионеры Магнитки».

ЧСТ. 20.00 — «Актуальный экран». 20.20 — Сказка для малышей. 20.30 — «Красные пески». Художественный фильм, раскрывающий еще одну страницу борьбы за становление Советской власти в Туркестане.

Шестой канал

12.00 — Программа передач. 12.05 — Новости. 12.15 — Для школьников. «Зеленый патруль». Рассказ о школьном лесничестве. Передача из Волгограда. 12.40 — Цветное телевидение. «Ребята с канонерской». Художественный фильм. 14.00 — Концерт музыкально-хореографического ансамбля «Балалайка». 14.30 — Новости.

18.55 — Программа передач. 19.00 — Новости. 19.05 — Для школьников. «Раскашивает солнечный луч». 19.30 — «Маршруты созидания». Телевизионный очерк. 20.00 — Новости. 20.05 — Концерт выпускников Московской Государственной консерватории. 20.55 — Цветное телевидение. «Бриллиантовая рука». Художественный фильм. 22.30 — Футбол. Товарищеская встреча. Сборная Польши — сборная СССР. Передача из Польши. 2-й тайм. 23.15 — «Время». Информационная программа. 23.45 — Н. Гоголь. «Старосветские помещики». Читает нар. артист СССР И. Ильинский. 00.55 — Чемпионат Европы по легкой атлетике. Передача из Хельсинки. (В записи). 01.40 — Новости. Программа передач.

**ПИШИТЕ, ЗВОНИТЕ, ПРИХОДИТЕ  
НАШ АДРЕС**

ул. Кирова, 70, 1-й подъезд, 2-й этаж.

Телефоны: редактор — 3-38-04; заместитель редактора — 3-50-70; ответственный секретарь — 3-47-04; общие — 3-07-98, 3-40-35, 3-31-33; фотолаборатория — 3-14-42; радио — 3-69-38.